

Пресса

Лондон, 18 марта 2021 г.

Primetals Technologies получила акт окончательной приемки на моталку от ММК имени Ильича

- Установка моталки нового типа с тремя роликами
- Расширение марочного сортамента и портфеля выпускаемой продукции
- Увеличение производительности за счет увеличения веса рулона до 32 тонн

В конце февраля 2021 года Primetals Technologies получила акт окончательной приемки на новую моталку, установленную на ПАО «Мариупольский металлургический комбинат им. Ильича» (ММК им. Ильича), Украина. Новая гидравлическая моталка позволит расширить портфель выпускаемой продукции, одновременно улучшив телескопичность рулона и плотность намотки. Максимальный вес рулона был увеличен с 27 до 32 тонн, а толщина полосы с 8 до 16 мм при пределе текучести до 400 МПа в горячем состоянии. В будущем это позволит расширить портфель выпускаемой продукции за счет высокопрочных марок и марок стали для газовой и нефтяной промышленности.

Primetals Technologies отвечала за разработку базового и детального инжиниринга, поставку всего механического, гидравлического и электрического оборудования для нового передаточного рольганга, боковых направляющих, тянущего ролика, моталки с 3 роликами и тележки-съемника для рулонов, включая систему автоматизации уровня 1. Надзор за монтажными и пусконаладочными работами и обучение эксплуатационного и обслуживающего персонала также осуществлялось с помощью Primetals Technologies.

Данный проект стал очередным ключевым моментом в рамках долгосрочного партнерства между Метинвестом и Primetals Technologies, цель которого заключается в дальнейшем повышении конкурентоспособности завода в Мариуполе, после внедрения машины непрерывной разливки № 4 на ММКИ в 2018 году и капитальной модернизации черновой и чистовой группы клетей СГП 1700 в 2020 году. Проектная производительность стана горячей прокатки составляет 2,5

Департамент коммуникаций Руководитель: Герлинде Джумлия миллиона метрических тонн в год. На стане прокатывают сляб толщиной от 170 до 2500 мм в полосу толщиной от 1,2 до 16 мм.

ММК имени Ильича входит в группу Метинвест и является одним из крупнейших металлургических комбинатов Украины. Компания производит плоский прокат из углеродистых, низколегированных и легированных сталей различного назначения. Сюда входят толстые листы для трубопроводов, судостроения, сосудов под давлением и строительной промышленности, а также горячекатаный и холоднокатаный лист и рулоны. ММК имени Ильича является крупнейшим производителем холоднокатаного оцинкованного листа в Украине.



Новая моталка Primetals Technologies на СГП 1700 на ММК им.

Ильича в Мариуполе

Настоящий пресс-релиз и фотографию к нему можно найти по ссылке www.primetals.com/press/

Контакты для прессы:

д-р Райнер Шульце rainer.schulze@primetals.com

Тел.: +49 9131 9886-417

Следите за нами на Твиттере: twitter.com/primetals

Компания Primetals Technologies Limited, штаб-квартира которой находится в Лондоне, Великобритания, - новатор и мировой лидер в области разработки инжиниринга, строительства заводов и предоставления услуг для всего жизненного цикла оборудования предприятий металлургической промышленности. Компания располагает большим портфолио технологий, продуктов и услуг, включая электрооборудование и средства автоматизации, решения для цифровизации и снижения негативного воздействия на окружающую среду. Наше портфолио охватывает все металлургические переделы: от подготовки сырья и до получения готовой продукции, вплоть до новейших решений для производства проката из цветных металлов. Primetals Technologies - совместное предприятие компании Mitsubishi Heavy Industries и партнеров, насчитывающее около 7000 сотрудников по всему миру. Более подробную информацию о Primetals Technologies вы найдете на нашем веб-сайте www.primetals.com.

Руководитель: Герлинде Джумлия

Номер ссылки: PR2021032273ru Стр. 3/3